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Ablakok

Centiméter pontosan méretre gyártva – felár nélkül!

 

A bukó-nyíló ablak évek óta a legkedveltebb ablaktípus hazánkban, amivel gyakorlatilag minden épületben találkozunk – az elmúlt 10 évben épült ingatlanokban szinte már “kötelező” tartozék. Szerkezetileg és statikailag a legstabilabb ablakfajta, megfelelő beépítés esetén rendkívül biztonságos. A műanyag profilokból készült bukó-nyíló ablakok az ajánlásokban előírtak szerint elvégzett, rendszeres karbantartás és rendeltetésszerű használat esetén évtizedekig szolgálják a házak hőszigetelésügyileg optimális, esztétikailag is látványos és szép bevilágítását. A bukó-nyíló ablakok sokszor nem önmagukban, hanem osztottan kerülnek beépítésre a keretbe, ilyenkor az egyik szárny rendszerint csak nyíló, a másik bukó-nyíló, de van arra is lehetőség, hogy mind a két szárny bukó-nyíló legyen és azt hívjuk tokosztott ablaknak.


















Spóroljon a fűtés számlán

A legtöbb házban télen feleslegesen sokat fűtenek, nyáron pedig többet megy a klíma, mint amennyire szükség volna – ennek egyik legfőbb oka az elöregedett nyílászárók és a vékony, rosszul szigetelő üvegek. Ez nem csak a környezetet, de a családok pénztárcáját is alaposan megterheli. Ezért mondjuk azt, hogy a nyílászárók cseréje nem költség, hanem egy hosszú távú megtakarítás.

Ablakaink profiljait a piacvezető német gyár, a Salamander gyártja. Az alapanyagként felhasznált PVC az időjárás viszontagságaival szemben rendkívül ellenálló – amire a megnövekedett UV sugárzás, illetve esők, zivatarok, fagy miatt szükség is van.

A kiváló minőségű felület-technológiának köszönhetően a profilok könnyen tisztíthatóak és értékállóak – miközben a karbantartási igényük is minimális. A minőség kifizetődő – műanyag ablakok télen és nyáron is növelik az Ön komfort érzetét, csökkentik az energiaszámlát (klíma energiafogyasztását és fűtést is) – és növelik az ingatlan értékét. 

Ablakaink a szokásosnál vastagabb, 73/82/92 milliméteres "A-s" profillal és a beépítési mélységnek köszönhetően nem “csak” dupla, de három rétegű üvegezéssel is kérhetőek – ez már a passzív házak követelményeinek is megfelelő hőszigetelési képességgel bír.



 



Minőségi alkatrészek

Habár az üveg és a profil a két leginkább látványos és szem előtt lévő alkatrésze az ablakoknak, a minőséget és a komfortérzetet hosszabb távon legalább ennyire befolyásolják az egyéb alkotóelemek is, a vasalattól a merevítésen át a kilincsekig.

Cégünk filozófiája az, hogy termékeinkbe kizárólag kiváló minőségű, többszörösen tesztelt olyan elemeket építünk be, melyek a vevőinket évtizedekig képesek kiszolgálni – ezért is tudunk 5 év szavatosságot és 12 év színtartóssági garanciát vállalni az általunk szakszerűen beépített ablakokra.

A gumírozás, nyitó-záró mechanika, a részletek tökéletes összhangja garantálja a kellemes otthon érzését. A kiváló hőszigetelés kellemes komfort érzetet biztosít, az ablakaink azonban nem csak a rossz időt “zárják ki”, de kívül marad a por, huzat, nedvesség és a hideg is.

 

 

 

 

Az általunk beépített műanyag ablakok jellemzői:

Hőszigetelés

K=1.0 hőszigetelés

Dupla réteg üvegezés esetén K=1.0 hőszigetelés érhető el, ami hazánk klímája mellett a leggyakrabban felmerülő vásárlói igényeket teljes mértékben kielégít. A mai ablaküvegek  átalgos vastagsága 24-48mm között mozog amelynek köszönhetően kiváló hőszigetelést biztosít.

K=0.65-0.5 közötti hőszigetelés
Három rétegű üvegezéssel és meleg perem segítségével még jobb eredmény érhető el - ez a leggyakrabban a passzív házak esetén kerül elő követelményként.Ez az érték azt jelenti, hogy az ablak üvegének négyzetméterenként gyakorlatilag csak elhanyagolható, 0.5 W/K hőveszteséggel kell számolni.Az ablak hőszigetelése kulcsfontosságú a hatékony energiagazdálkodásban. A speciális ultra vékony átlátszó Low-e bevonatnak és az ablakban található speciális argon gáznak köszönhetően érhető el a K=0,5 érték amely kiváló hőszigetelési teljesítményt jelöl, ami azt jelenti, hogy az ablak minimális hőveszteséget enged át. Ennek eredményeként az ilyen ablakok segítik csökkenteni a fűtési és hűtési költségeket, miközben a lakók kényelmét és az épület energiatakarékosságát maximalizálják.














Színek

Lenyűgöző színekben
Az általunk gyártott ablakok szívárvány szinte valamennyi színében, és különleges mintával is kérhetőek - így tökéletesen illeszkednek bármilyen stílusú épülethez.

Az élet nem fekete-fehér

Különösen keresettek a fahatású mintázatok, melyek tökéletesen visszaadják a fa nyílászárók megjelenését. A felület lehet fényes a HDF technológiának köszönhetően.Ezek az ablakok nemcsak energiahatékonyak és könnyű karbantartásúak, hanem széles palettájú színválasztékkal is rendelkeznek, így harmonizálhatnak az épület külső dizájnjával vagy éppen kiemelhetik azt. A színes műanyag ablakok ellenállóak az időjárási viszontagságokkal szemben, hozzájárulva a lakó- vagy irodaépület hosszú távú funkcionalitásához és esztétikájához.















































Siegenia biztonsági vasalat


Ablakainkhoz a vasalatot a Siegenia szállítja, ami világviszonylatban is kiemelkedő minőségű alkatrészeket gyárt. Nyílászáróinkat gyárilag hibásműködés-gátlóval és résszellőzővel szereljük fel. 
A műanyag nyílászárók tökéletes szigetelése miatt semmilyen légmozgás nincs - az emiatt felgyülemlő pára penészesedéshez vezetett. Eddig. Ablakainkat a Siegenia résszellőzőjével szereljük, ami segít ezt megelőzni.Siegenia biztonsági vasalat a német Siegenia cég által gyártott, megbízható zárórendszert jelent, amelyet ablakok és ajtók biztonságának növelésére terveztek. Ezek a vasalatok korszerű technológiát alkalmaznak a betörések elleni védelem érdekében, és több rétegű zárási mechanizmusokkal rendelkeznek, amelyek megnehezítik a illetéktelen behatolók számára az épületbe való bejutást. Az ablakban természetesen megtalálható a hibásműködésgátló is amely biztosítja az ablak rendeltetésszerű használatát. A Siegenia biztonsági vasalatok az ablakok és ajtók védelmét szolgálják, miközben fenntartják a kényelmes használat és a magas minőségű német mérnöki sztenderdeket.

 

 



Betörésvédelem

Otthona biztonsága érdekében ablakainkat különböző ellenállási osztályok követelményeinek megfelelően alakíthatjuk ki az alapbiztonságtól a WK3-as ellenállási osztályig.



Tudta, hogy a legtöbb betörő az ablakokat és az erkélyajtókat veszi célpontba? Cégünk ablakaihoz speciális, betörés elleni megoldásokat, reteszelőelemeket és további biztonsági komponenseket választhat a maximális védelem érdekében. Az ilyen típusú ablaküvegek rendelkezhetnek betörés védelmi biztonsági fóliával, amelyek megnehezítik a betörési kísérleteket és extra biztonságot nyújtanak. Ezek az ablakok a lakók biztonságát szolgálják, minimalizálva a betörési kockázatot, miközben egyidejűleg megőrzik a kényelmet és az esztétikát.
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